

Государственное информационное агентство КНДР ЦТАК одобрило нападение на американского посла Марка Липперта в Сеуле. Об этом сообщает Agence France-Presse. Новость вышла под заголовком: «Справедливое наказание для американских поджигателей войны». Тем не менее на англоязычной версии сайта ЦТАК этот инцидент не упоминается.

По данным северокорейского информагентства, нападение на посла демонстрирует негативное отношение граждан Южной Кореи к США из-за проведения «опасных совместных военных учений», которые могут спровоцировать войну на полуострове. В настоящее время Липперт находится в одной из больниц Сеула. На лицо дипломата наложили 80 швов, передает Reuters. 5 марта Ким Ги Чжон напал на американского посла Марка Липперта, направлявшегося на лекцию в Сеуле. С помощью 25-сантиметрового ножа для разделки фруктов он нанес дипломату раны на правой щеке, а также на левой руке и пальцах.

Преступник был задержан. Чжон якобы рассказал полиции, что напал на посла из-за неприятия совместных военных учений.

Президент Республики Корея Пак Кын Хе расценил случившееся как покушение на альянс Южной Кореи и США.

Учения в Южной Корее начались 2 марта. В них участвуют тысячи американских и корейских военных.